
 

2018
INTERNATIONAL 
STUDENT SURVEY

RESULTS

SCHOOLS

2018

3,392
INTERNATIONAL SCHOOL 
STUDENTS RESPONDED  
IN 2018 

*71% response rate

SCHOOLS STUDENT EXPERIENCE IN AUSTRALIA

85% 
LIVING 
SATISFACTION

83% 
LEARNING 
SATISFACTION

84%  
SUPPORT 
SATISFACTION

87%  
OVERALL 
SATISFACTION

75% 
SAID AUSTRALIA WAS  
THEIR FIRST CHOICE FOR 
SECONDARY SCHOOL STUDY

83%  
PLANNED TO STUDY 
UNIVERSITY COURSES 
AFTER FINISHING 
SECONDARY SCHOOL 

>90%  
FELT SAFE IN SCHOOL 
AND ACCOMODATION

96%  
FOUND HELP  
WITH CAREER ADVICE

THREE HIGHEST 
AREAS OF 
SATISFACTION WITH 
LIVING IN AUSTRALIA

91%  
HELP WITH 
SETTLING IN

90% 
MY HOMESTAY 
FAMILY 

89% 
WELCOME TO 
ACCOMMODATION

SATISFACTION WITH LEARNING IN 
AUSTRALIAN SCHOOLS

86% 
WITH SCHOOL 
ORIENTATION

91%  
WITH SUPPORT 
FROM 
TEACHERS

83%  
MADE AN EFFORT 
TO MAKE FRIENDS 
WITH AUSTRALIAN 
STUDENTS

67%  
HAD MORE THAN 
2 AUSTRALIAN 
STUDENTS AS 
FRIENDS

Note that the 2018 International Student Survey - schools sector is not directly comparable with 
previous surveys due to change in methodology and survey instrument.  
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